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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

350 

Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Ministers van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en voor Langdurige Zorg en Sport over het bericht dat het 
OM over Fouad L. (verdachte van het doodschieten van drie mensen in 
Rotterdam op 29 september jl.) ook melding deed bij de Inspectie 
Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) (ingezonden 16 oktober 2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 6 november 2023). 

Vraag 1
Klopt het bericht dat het Openbaar Ministerie (OM) ook bij de IGJ melding 
deed over Fouad L.?1 

Vraag 2
Zo ja, bent u daarvan op de hoogte gebracht? Zo ja, betrof dit beide Ministers 
of één van u beiden? 

Vraag 3
Zo ja, wanneer was dat? 

Vraag 4
Klopt het dat u in de richting van RTL Nieuws weigert iets bekend te maken 
over deze melding? 

Vraag 5
Zo ja, waarom weigert u dat en op welke wettelijke gronden? 

Vraag 6
Waren de meldingen bij de IGJ van voor de dodelijke schietpartij? 

Vraag 7
Is er gehandeld op de meldingen bij de IGJ over Fouad L.? Zo ja, hoe? 

Vraag 8
Kan uit de meldingen worden opgemaakt dat Fouad L. een gevaar vormde? 

1 RTL Nieuws, 13 oktober 2023, «Meerdere meldingen over Fouad L. bij Inspectie Gezond-
heidszorg».
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Vraag 9
Kan uit de meldingen worden opgemaakt dat Fouad L. een gevaar vormde 
voor de dodelijke slachtoffers? 

Vraag 10
Was Fouad L. op de hoogte van de meldingen bij de IGJ over hem? 

Vraag 11
Was de zorgverlening van Fouad L. op orde? 

Vraag 12
Kunt u deze vragen per omgaande beantwoorden? 

Vraag 13
Kan de Kamer ook de aan de IGJ verzonden tijdlijn ontvangen? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het lid Agema (PVV) over het bericht dat het OM over 
Fouad L. (verdachte van het doodschieten van drie mensen in Rotterdam op 
29 september jl.) ook melding deed bij de Inspectie Gezondheidszorg en 
Jeugd (IGJ) (2023Z17510) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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